



HAWASSA
DILLA
SODO
HOSANNA
ETIOPIE



Pod otevřeným nebem

4 evangelizační kampaně během 2 týdnů



Etiopie celkem

247 958

zdokumentovaných
rozhodnutí

Etiopie, Východní Afrika

4 evangelizační kampaně během 2 týdnů

Letos v říjnu se nad Etiopíí otevřelo nebe – duchovně i doslova! Navzdory nečekaným prudkým dešťovým přeháňkám (říjen má být v Etiopii obdobím sucha) proběhla všechna naplánovaná shromáždění. Kázali jsme evangelium za deště i za slunečného počasí a přivedli k Ježíši tisíce lidí. **Ve všech čtyřech městech kázal evangelista Daniel Kolenda, kterému na každém místě pomáhali absolventi Bootcampu CfaN.**

Výsledkem bylo hojné nebeské vylití spasení, uzdravení a osvobození!





Celoměstské probuzení

V Hawasse, kde Daniel kázal první dva večery, začala kampaň vcelku pozvolna. Zpráva o zázracích, které Bůh na shromážděních konal, se však rychle rozšířila. Druhý večer se počet lidí zdvojnásobil. Na závěrečném shromáždění se **již sešlo přes 120 000 lidí**. Zmíněný poslední večer kampaně se však nejevil jako konec, ale spíše jako začátek celoměstského probuzení. Ve chvíli, kdy na pódium vystoupil evangelista Gary Smith, byly i ulice zaplaveny lidmi. Auta se přes davy lidí, uctívajících Boha, sotva prodírala silnicemi. Během výzvy k přijetí Krista se ruce zvedaly jako pšeničné pole zralé ke sklizni.



Betel, kterou 17 let trápilo astma, teď poprvé po dlouhé době dýchá bez obtíží.



Mladému chlapci, který pět let nic necítil, se vrátil čich.



Tento muž, zraněný při nehodě na motorce, byl uzdraven z bolesti krku, která ho trápila sedm let.



V Hawasse byli umístěni evangelisté **Gary Smith** a **Mark Morozov**.



Průlom!

První dva večery v Dille čelil evangelista Randy Roberts výzvě v podobě přívalového deště, který proměnil evangelizační plochu v bahnitou bažinu. Návštěvnost byla mizivá. **V sobotu jsme se však po vroucích modlitbách dočkali průlomu!** Mraky se nad městem rozestoupily jako opona a navzdory blátu přišli hladoví lidé, plní očekávání. Dav byl desetkrát větší než předchozí večer a atmosféra byla elektrizující. Daniel z celého srdce kázal evangelium a tisíce lidí se rozhodly následovat Krista.



Ephraem, který trpěl tři roky bolestmi a omezenou hybností levé ruky, přijal zázračné uzdravení. Padl na zem a na pódiu dělal kliky, přičemž se celou dobu usmíval.



DILLA
3. – 6. říjen
KAMPAN
38



Poslední večer tým dorazil na plochu, která byla zaplněná k prasknutí – lidé dokonce zaplnili i tribuny a kopce na okraji plochy!

Daniel se sdílel:

„Měl jsem v plánu kázat, ale když jsem viděl, že došlo k průlomu v účasti lidí, požádal jsem evangelistu Randyho Robertse, aby poselství přinesl on. Randy předtím kázal první dva večery, kdy přišlo jen několik stovek lidí. Zoral těžkou půdu, a když jsme teď uviděli



sklizeň, chtěl jsem, aby ochutnal z ovoce této své práce.“



Delube, kterého po čtyři roky trápily bolesti nohou po nehodě na motocyklu, se také uzdravil a bez bolesti dřepoval.



Bereket, která se narodila hluchá na levé ucho, stála na pódiu a plakala, když na toto ucho poprvé v životě uslyšela.



Každé koleno poklekne

Zatímco se v sobotu evangelista Joe Turnbull modlil za mocné jednání Ducha svatého, náhle poblíž pódia zkolaboval mladý chlapec, který volal k Pánu. Když vstal, zjistil, že jeho infikovaná noha, která ho dva roky trápila, byla zcela uzdravena. Ohromen běžel se svou sestrou na pódium, oba v úžasu nad tím, co Pán udělal.



První večer v Sodu byl evangelista Kolenda svědkem něčeho, co dosud nikdy nezažil. Když kázal, mluvil o zaslíbení ve Filipským 2,10 – že se před Ježíšovým jménem skloní každé koleno a každý jazyk

vyzná, že Ježíš Kristus je Pán. Pak se stalo něco pozoruhodného. **Aniž by k tomu zástup vyzval, začali lidé spontánně poklekat do hlíny, zvedat ruce a vyzývat Ježíšovo jméno.**

Poklekl spolu s nimi a čekal, až to pomine, aby mohl pokračovat, lidé však vůbec neměli v úmyslu přestat.

Vzývali Pána čím dál vroucněji, mnozí plakali a vylévali si srdce v upřímné a opravdové odevzdanosti. Nakonec, zatímco jsme všichni stále klečeli před Králem králů, vedl Daniel lidi v modlitbě spasení.

V sobotu a v neděli kázal evangelista Joe Turnbull.



Voják jménem Ephrium byl postřelen do nohy a trpěl neustálými bolestmi, zejména za chladného počasí. Po modlitbě však bolest zcela zmizela. K úžasu davu se rozběhl po pódium a radostně zkoušel svou obnovenou nohu.

HOSANNA
10. – 13. říjen

KAMPAŇ
40



Jsme v tom spolu

Daniel zakončil týden v Hosanně pod těžkou, zamračenou oblohou. Studený, vytrvalý déšť smáčel zemi a měnil povrch plochy v husté, přilnavé bláto. Zdálo se krajně nepravděpodobné, že na kampaň ve vyprázdněném městě vůbec někdo dorazí. Jakmile však tým dorazil na místo, naskytl se mu ohromující výhled. U vchodu se tísnily tisíce barevných deštníků – a ještě více jich drželo židle nebo deky. Byli promočení na kost, třásli se a choulili se k sobě, aby se zahřáli. Přesto však vytrvali a trpělivě čekali na začátek shromáždění.



Sabiba, matka z Hosanny, svědčila o svém synovi Tesfahunovi, který si při nehodě na motocyklu vážně poranil ruku. Tři roky ji nemohl natáhnout. Když se evangelista David Rotärmel modlil za nemocné, Ježíš chlapce uzdravil a on ruku bez bolesti plně natáhl.



Daniel to popsal takto:

„Ponožil jsem se přímo do poselství evangelia a v důsledku aktuálních podmínek se ho pokoušel předat stručně a efektivně. Po několika minutách jsem se ohlédl a spatřil jsem celý tým CfaN – mnozí byli oblečeni v oblecích a kravatách – jak stojí v zadní části pódiu vystaveni studenému dešti, bez jediného deštníku. Mohli čekat pod střešou, ale namísto toho se rozhodli stát v lijáku, aby mi tím tiše vyjádřili svou solidaritu. Ten obraz mě hluboce zasáhl. Navzdory mrazivému dešti se mi srdcem rozlévalo teplo – uvědomil jsem si, že jsme v tom všichni spolu.“

Pódium bylo prázdné. Hudební nástroje ležely tiše pod plachtami, ale lidé přesto stáli na evangelizační ploše. Někteří se museli ptát, zda se kazatel vůbec objeví a zda jejich oběť nebyla marná.

Daniel popadl pláštěnku a vylezl na pódium. S mikrofonem v ruce se rozhlédl po promočeném davu a pochválil lidem jejich víru. „Nebe vás vidí,“ řekl jim, „a přichází víc než jen déšť – vodopád Božího požehnání.“ Pak ze sebe jedním pohybem strhl pláštěnku, roztrhl ji na dvě části a hodil je do větru.

„Jestli tu v dešti stojíte vy,“ zakřičel, „budu moknout spolu s vámi!“

Dav propukl v jásot, který se jako hrom rozléhal po celé ploše. V tu chvíli se něco změnilo. Všem bylo jasné, že byla uzavřena nevyřčená dohoda: ať už bude pršet nebo ne, nikdo neodejde.



V Hosanně z nějakého důvodu svědectví po celý týden přicházela jen pozvolna, ale blížil se průlom.

Když začal jednat Duch svatý,

Daniel si povšiml starší ženy v davu, která si tiskla ruce k uším a vroucně se modlila. Duch svatý ho vyburcoval, ukázal na ni a přikázal jí, aby v Ježíšově jménu otevřela uši.

Okamžitě začala nadšeně mávat rukama – odehrávalo se něco zázračného.



Protlačila se zástupem směrem vpřed. Daniel ji vzal za ruku, přivedl ji na pódium a zeptal se, co se stalo. Žena bydlí na okraji Hosanny a do města přijela jen kvůli kampani. Sedm let byla hluchá na obě uši, ale jakmile na ni ukázal, uši se jí otevřely – a nyní slyší! Nadšeně tančila a skákala po pódium, přemožená nekontrolovatelnou radostí.

Potom se jako protržená přehrada začaly po celé ploše dít zázraky. Lidé padali k zemi v uctívání a zaplavila nás svatá bázeň, která každého chytla hluboce u srdce.



Organizační tým kampaní CfaN - Etiopie

Děkujeme, že za námi stojíte!

MISIJNÍ ÚČTY
www.cfan.eu/dary

Německo
Kreissparkasse Böblingen
IBAN: DE46 6035 0130 0001 0379 00
BIC: BKRDE6B

ČR
106 101 47 50 / 5500

SR
262 417 98 45 / 1100